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 ساعتاٌ وَصف انزيٍ :                                انفشع : انعهًي                       

   

                         2020 /   04/    23 انزبسيخ  3                    ة( علام 100مجموع العلامات )              

 

      

                                تربية والتعليم العاليل وزارة ا                                                                 
 انزعهيى ساو الله وانجيشح يذيشيخ انزشثيخ و                                                                     

                    بيرةوالالموحد لمحافظة رام الله  الامتحان                                                           

    انًجحث 3 انشيبضيبد               المبحث : ال               والبيرة

               الأونى -انىسقخ 3                                                        

 

 

 

 

 (  علامة 30)                                                     الإجابة  دفترانقل رمز الإجابة الصحٌحة إلى  السؤال الأول :
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 ( 2يزجع صفحخ )                                                                                           لاحظ انصفحخ انزبنيخ                

   عٍ ) خًغخ ( أعئهخ يُهب فقط أعئهخ ، أجت  ) عزخ (يلاحظخ 3 عذد أعئهخ انىسقخ  

   انقغى الأول 3 يزكىٌ هزا انقغى يٍ أسثعخ أعئهخ ، وعهى انًشزشك أٌ يجيت عُهب جًيعهب  
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 (  3لاحظ الصفحة التالية                                                                                        يتبع صفحة ) 

 2012/2020انزجشيجي     انىسقخ الأونى          نهعبو        انثبَي عشش انعهًي                            ثع  أعئهخ انشيبضيبد          رب
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 (                                                                               4يتبع صفحة )                                                                                        لاحظ الصفحة التالية        

 2012/2020عبو انثبَي عشش انعهًي                  انزجشيجي        انىسقخ الاونى          نه               ربثع  أعئهخ انشيبضيبد          
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                                                                                                                                            علامات (       5)                                                                      استطاو انجسى انثاَي بالاسض . اوجذ استفاع انبُاية  .                                          

       **************انتهت الأسئلة   **************                                 

 2012/2020انزجشيجي      انىسقخ الاونى           نهعبو          انثبَي عشش انعهًي                            ربثع  أعئهخ انشيبضيبد          

   انقغى انثبَي 3 يزكىٌ هزا انقغى يٍ عؤانيٍ ، وعهى انًشزشك أٌ يجيت عٍ أحذهًب فقط   


